

REGULAMENTUL OFICIAL al

Campionatului National de Aufguss _Romania 2025 la Therme Bucuresti.

DESCRIERE

Cel mai important subiect al Campionatului National de Aufguss este așa-numitul „Show Aufguss”. Aceasta marchează o infuzie clasică (denumită în continuare Aufguss) prin adăugarea de muzică specială, animații, costume, coregrafie și alte efecte. Accentul este pus pe elemente clasice precum: apă/gheață – control climat sauna, tehnică de control abur cu prosopul - „wave-ing” sau utilizarea uleiurilor esențiale, note olfactive.

Pentru a garanta o „experiență de saună” specială publicului, elementele individuale și creative sunt adăugate cu pricepere de către trainerul wellness sau maestrul saunei.

Aufguss ul este o activitate de aromaterapie suținută în saunele uscate prin utilizarea uleiurilor esențiale pure care sunt infuzate prin gheață și distribuite în interiorul saunei.

Prin Aufguss, trainerul modifică, controlat, climatul saunei distribuind uleiul esențial și moleculele acestuia către participanți. Experința este multisenzorială, terapeutică iar beneficiile au un caracter profilactic, preventiv și protector al sănătății generale.

Aufguss Show activitate complexă ce utilizează calitățile, abilitățile teatrale, de entertainment și oratorie ale trainerului wellness. În această activitate se folosesc costume, accesorii de design, efecte de lumini, coloană sonoră, recuzită. Notele olfactive trebuie utilizate în armonie cu tematica sau povestea Show ului, atmosfera și elementele de scenariu.

Accentul este pus pe atmosfera generală, prezență scenică, creativitate și inovație, armonia exercițiilor și fluiditatea acestora urmărind trecerea de la clasic la „tricks”, distribuirea uniformă a sinergiilor olfactive. Completarea poveștii cu uleiuri esențiale legate de tematica sau direcția show-ului, controlul și distribuția umidității, gestionarea climatului saunei, conexiunea dintre client și poveste, impactul acestei activități asupra vizitatori, interesul și reacțiile afișate pe parcurs.

ORGANIZATORUL

Organizatorul Campionatului National de Aufguss este Therme Nord București SRL (denumita în continuare “Organizatorul”), cu sediul în Sibiu, Str. Victor Hugo nr. 2, clădirea C1, biroul 1, etaj 1, înregistrată la Oficiul Registrul Comerțului sub numărul J32/55/2012, având cod unic de înregistrare și atribut fiscal RO 28472550. Activitățile legate și/ sau implicate de aplicarea dispozițiilor prezentului Regulament vor fi îndeplinite de către SC Therme Nord București SRL

CONDITII DE PARTICIPARE

Pentru a participa la Campionatul National de Aufguss, solicitanții trebuie să dețină **cetățenie Română**, să fie angajați ca Master of Aufguss, denumit în continuare „**MoA**”, într-o unitate SPA (este necesară verificarea) de **minim 8 luni**, să poată stăpâni Aufguss-ul clasic, să dețină un certificat de MoA, Aromaterapie, Wave-ing Tehniques, SaunaBund sau trebuie să fi participat la un alt concurs Aufguss - competiție specifică saunelor (SaunaFest, HerbalCup, Aufguss WM, Aufguss EM, etc).

Pentru ca în România nu există cod COR, (Clasificarea ocupațiilor din România) de Master Of Aufguss, sau de lucrător în saună se acceptă poziții de 342301 Animator sportiv, 325501 Maseur, 514204 Maseur de intretinere si relaxare, 223008 Terapeut in terapii complementare, 516907 Animator socioeducativ, 226401 Fiziokinetoterapeut, 226402 Fizioterapeut, 226405 Kinetoterapeut, 342303 Antrenor de fitness, 342304 Instructor Aerobic-Fitness.

Fiecare participant se poate înscrie și participa o singură dată pentru o echipă și o singură dată pentru „single” în competiția națională. Locul 1 „single” și locul 1 „team” au loc asigurat la competiția internațională **Aufguss Wm**. Locul 2 „single” și „team” merg în competiția PlayOFF și au o a doua șansă de participare la competiția internațională.

Participanții la **Aufguss WM**, competiția internațională, se califică exclusiv prin Calificările Naționale din țările lor de origine. Exclusivitatea organizării unui astfel de eveniment pe teritoriul României revine centrului wellness Therme București datorită statutului de membru în Aufguss WM și pentru ca deține singurul membru de juriu activ de naționalitate română.

Participanții la **Aufguss WM** pot concura pentru țara a căreia îi aparțin sau dacă au lucrat în țară minim 1 an. Pentru echipe, minim 1 persoană trebuie să îndeplinească această cerință. Condițiile generale Aufguss Wm sunt asemănătoare cu cele dela Competiția Națională: naționalitate și loc de muncă. La determinarea raportului de muncă de un an, este decisivă data cheie a Calificării naționale. Se contorizează lunile de la data angajării până la prima zi a campionatului național. Dacă este necesar, se poate solicita o dovadă a angajatorului.

Dacă nu există calificări naționale pentru **AUFGUSS-WM** în țara de origine sau în țara angajatorului, participantul poate concura cu taxa de start de 120 € direct în Play-off. Condițiile menționate mai sus se aplică și pentru participare. Numărul de participanți care se califică din competiția națională pentru **AUFGUSS-WM** este definit în cheia de calificare și depinde de diferiți factori, cum ar fi numărul de MoA din aceea țară, număr de Spa-uri cu lucrători în saune și densitatea populației din țară.

DISCIPLINE EVALUATE

Single Aufguss Show - Aufguss-ul în sine are loc numai în sauna uscată și este realizat exclusiv de către MoA singur, fără ajutorul niciunui partener/coleg/coepichier.

Team Aufguss Show - Aufguss-ul propriu-zis are loc numai în sauna uscată și este realizat de o echipă formată din minim 2 membri maxim 3.

TEMATICA SHOW-ului AUFGUSS

Tema Aufguss-ului poate fi selectată în mod liber și trebuie anunțată cu minim 20 de zile înainte de începerea campionatului național de Aufguss prin transmiterea către organizator a unui document, mail, ce conține Titlul Aufguss-ului, descriere scurtă maxim 7 rânduri, uleiurile esențiale utilizate, numele melodiilor, instrumente, accesorii necesare.

În tematica aufguss-ului sunt interzise elemente, inclinații, proiectări, gesturi ce pot fi interpretate a fi rasiste, discriminatoare, ofensatoare de către minorități, grupuri religioase, comunități etc.

DURATA SHOW-ului AUFGUSS

Show-Aufguss durează între 10 și maximum 15 minute, inclusiv partea de introducere și încheiere. Timpul se contorizează din momentul în care MoA pășește în saună.

INTRODUCERE ȘI PARTE INFORMATIVĂ

Introducerea în tematică și o scurtă prezentare a Aufguss-ului revine în atribuțiile MoA și depinde de el dacă și cum este făcută. MoA are obligativitatea de a anunța că ieșirea din saună este posibilă în orice moment, reguli de hidratare și răcire după activitatea din saună.

Dacă MoA are pregătit un discurs de prezentare atunci această primire la începutul Aufguss-ului ar trebui să fie livrată bilingv (limba maternă + engleză) și durează maximum 180 de secunde, 3 minute. Primirea, introducerea, face parte din Aufguss și, prin urmare, este inclusă în durata Aufguss-ului. Fiecare participant trebuie să prezinte mai întâi uleiurile esențiale folosite în timpul Aufguss-ului și să le pună la dispoziția juriului.

ECHIPAMENTE / LUMINA / MUZICA

MoA trebuie să-și pregătească și să-și organizeze echipamentul pe propria răspundere. Găleți, polonice, apa și gheața vor fi furnizate de gazdă. În plus, decor, costume, runde de iar volumul muzicii, lumina și efectele speciale pot fi selectate individual.

* Orice fel de muzică pe care MoA dorește să o folosească în show-ul său Aufguss trebuie să fie disponibilă în fișierul MP3 pe un stick USB, sau pe un device cu bluetooth. Muzica va fi testată la o oră specificată de organizator.

Pregătirea înainte de Aufguss (instalarea și reducerea decorului etc.) nu trebuie să dureze mai mult de 15 minute cu ajutorul a maximum 2 asistenți, colegi, parteneri. Curățarea după Aufguss nu ar trebui să dureze mai mult de 10 minute și se poate face cu un număr maxim de asistenți. Orice modificări care schimbă natura saunei trebuie să fie semnate în formă scrisă și trebuie să fie aprobate de juriu și gazdă.

Este interzisă utilizarea produselor inflamabile (elemente chimice pe bază de petrol, alcool), elemente toxice sintetice ce pot dăuna sănătății, a echipamentului din sticlă sau obiecte casante care pot produce leziuni, a obiectelor din metal ascuțite (foarfecă, cuțit, bardă, spadă etc) și a oricărui alt obiect care poate fi hazardos pentru siguranța participanților la Aufguss.

DESCALIFICARE

Încălcarea oricăreia dintre regulile prezentate mai sus este urmată de o descalificare imediată.

CRITERII DE EVALUARE

1. Profesionalism și impresie de ansamblu asupra MoA.
2. Creșterea și distribuția căldurii, control climat saună.
3. Tehnici de control abur cu prosop, evantai, steag.
4. Uleiuri esențiale utilizate și dozaj.
5. Elemente de temă, implementare și spectacol.
6. Emoții, creativitate și atmosferă.
7. Spirit de echipă (luat în considerare doar pentru echipă).

Criteriile de evaluare sunt definite în detaliu în catalogul de evaluare. Pe criteriu sunt posibile cel puțin 0 și maximum 10/15 puncte, astfel încât un punctaj maxim de 80 (pentru competiția pe echipe) și 70 de puncte (concursul unic single) pot fi atinse.

4 membrii de juriu internațional votează din partea juriului principal din interiorul saunei. Pentru Aufguss WM, competiția internațională ca și comparabilitate, un total de 10 membri ai juriului sunt extrapolați, iar voturile, scorurile cele mai înalte și cele mai mici sunt anulate în prealabil. O pondere de 100% se aplică juriului de experți. În total, se poate obține un punctaj maxim de 800 de puncte în competiția pe echipe, iar pentru „single” concurs un punctaj maxim de 700 de puncte.

Câștigătorul este MoA cu cel mai mare număr de puncte în total.

Există posibilitatea de a acorda un premiu al publicului, „Peoples Choice”. Dacă și sub ce formă este acordat acest premiu este la latitudinea organizatorului. Numărul de invitați selectați pentru un potențial juriu public, precum și numărul juriului de experți, pot varia; cu toate acestea, sistemul de punctare și ponderarea rămân identice.

JURIUL OFICIAL

Juriul Aufguss WM, pentru competiția internațională este anunțat separat la www.aufguss-wm.com și este format din 14 membri. Membri principali ai juriului internațional sunt reprezentați și în Calificările naționale din fiecare țară. Fiecare membru al juriului principal trebuie să participe la cel puțin trei concursuri naționale. În fiecare competiție națională cel puțin doi membri ai juriului principal trebuie să evalueze. Toți ceilalți membri sunt hotărâți de locul pronunțării hotărârii preliminare.

JURIUL PUBLIC

10 până la 20 de persoane din public - prezente în timpul Aufguss - pot vota. Acești oameni vor fi aleși aleatoriu de către ofițerul de punctaj public cu o fișă de punctaj. Cel mai înalt și cel mai mic scor va fi șters.

PARTICIPANȚII ȘI ASISTENȚII LOR NU AU DREPT DE VOT!

PREMIILE

În cadrul competiției, Organizatorul va acorda următoarele 7 premii în bani:

-locul 1 individual: 3500 lei

-locul 2 individual: 2000 lei

-locul 3 individual: 750 lei

-Loc 1 echipa- 3500 lei

-Loc 2 echipa- 2000 lei

-Loc 3 echipa- 750 lei

-Premiul publicului- 750 lei

Bugetul total al premiilor în bani: 13.250 lei

PARTICIPAREA LA AUFGUSS-URI

Gazda, organizatorul, distribuie bilete de intrare (sub forma de brățări) clienților pentru fiecare aufguss ritual. Participanții nu au voie să depășească 3 aufguss-uri într-o zi de competiție.

Aufguss-urile vor fi împărțite în ambele zile de competiție și vor avea minim 1h distanță între ele. Modul de desfășurare al programului special va fi făcut într-un mod aleatoriu.

PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Therme Nord Bucuresti S.R.L. (Therme), gazda si organizator al campionatului national de Aufguss (eveniment), prelucreaza datele cu caracter personal ale participantilor in calitate de Operator de date cu caracter personal in raport cu cerintele legale.

In vederea inscrierii, organizarii si participarii la eveniment, Therme prelucreaza date cu caracter personal precum: **nume, prenume, locul de resedinta, SPA-ul unde lucreaza, vechime in munca, experienta, adresa de email si numarul de telefon** sau orice alte **documente justificative** necesare. De asemenea in vederea premierii, participantilor li se vor solicita **orice date necesare in vederea indeplinirii obligatiilor legale** Therme.

Pentru a afla mai multe informatii cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal realizate de Therme, participantii pot accesa Politica de Confidentialitate si Notele de informare relevante regasite pe www.therme.ro

<https://therme.ro/politica-de-confidentialitate>

<https://therme.ro/nota-de-informare-privind-participarea-la-evenimente-de-marketing>

Pentru orice intrebari sau neclaritati cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal, participantii se pot adresa responsabilului cu protectia datelor Therme, la adresa de email dataprotection@therme.ro

Tinand cont de faptul ca Campionatul National de Aufguss este parte integrata din competitia internationala, datele cu caracter personal pot fi devaluite si catre organizatorul international Aufguss VM (<https://aufguss-wm.com/>), de asemenea Operator de date cu caracter personal in legatura cu prelucrarea ale datelor personale ale participantilor. Pentru orice informatii aditionale, acesta poate fi contactat la mail@aufguss-wm.com